

邓州市妇幼保健院

获评省卫生计生宣传工作先进集体

本报讯 (记者方圆 通讯员余冬梅 赵刚)4月20日,从邓州市妇幼保健院传来消息,2017年,该院获省卫生计生宣传工作先进集体荣誉。

据了解,多年来,邓州市妇幼保健院高度重视宣传工作,坚持正面引导,建立高素质通讯员队伍,制定有效的激励政策,并紧紧围绕生育全程基本医疗保健服务链条这一主线,广泛开展

健康教育和全面两孩政策等方面的宣传,建立涵盖婚前、孕前、产后、儿童等5个时期的全程医疗保健服务新机制,深入挖掘亮点,多方位开展健康宣教;大力普及妇幼健康知识,增强人民健康意识,着重对社会群众宣传医院新思路、开展的新技术,取得的新成果以及医务人员的先进事迹和典型代表,让社会了解医院、认识医院,有效提升

品牌影响力,营造良好的舆论环

境。《中国人口报》、河南日报网、《医药卫生报》等国家、省、市媒体先后宣传报道邓州市妇幼保健院120多次。邓州市妇幼保健院还充分利用医院微信平台、宣传展板、展架、海报、电子滚动屏、宣传单等,广泛开展党风廉政建设、党的十九大精神、健康教育、消防安全、创建文明城市、

社会主义核心价值观等宣传工

作。在2017年河南省民生实事免费两癌(乳腺癌、宫颈癌)筛查中,邓州市妇幼保健院采用媒体宣传与面对面宣传相结合的方式,先“双轨”后“并轨”,先通过工会组织网络摸一遍服务对象底数,再通过计生服务网络摸一遍服务对象底数,最后将两次摸底数字汇总,逐一核对,做到宣

传“不少户、不漏人”,利用医联体义诊、健康扶贫等进乡村时机,进行面对面宣传;制作“预防出生缺陷,做好新生儿疾病筛查工作”宣传片,在多个网络媒体播放;共发放宣传彩页18万余份,免费筛查服务手册、服务卡9万余份,《母子健康手册》1.5万余本,版面1300多块,宣传海报120余幅,宣传条幅600余条,举办培训36期。

新野县人民医院

多项工作受到上级表彰

本报讯 昨日,自新野县人民医院传来消息,2017年,由于领导班子带领全院干部职工敢于担当、勇于拼搏、共同努力,表现优异,成绩突出,该院获得南阳市卫生计生委的多项表彰。

不久前召开的南阳市卫生计生委医政医管工作会议,主要回顾总结了2017年度全市医政医管工作,表彰了先进单位,通报了全市二级以上医院“十大指标”(指医院床位规模设置、医护人员配比等指标)运行监管情况,传达了《进一步改善医疗服务行动计划》“亮出形象正党风医德建设争先锋”活动的通知。

据了解,新野县人民医院分别获得南阳市“十大指标”运行先进单位、院前急救先进单位和“平安医院”创建工作先进单位,并通过了二级甲等医院评审和国家“胸痛中心”认证。

(乔晓娜 林楠 学芳)

社旗县桥头镇

“两绝招”获南阳市表彰

本报讯 4月21日,记者从南阳市2017年计划生育工作表彰会上获悉,社旗县桥头镇因亮出“两绝招”,被南阳市人口和计划生育领导小组评为人口和计划生育工作先进乡镇。

第一招是夯实基层基础。桥头镇重点强化“三个保障”:强化机制保障,镇领导班子每季度召开一次例会专题研究人口计生工作,年初与各村签订《人口计

生目标管理责任书》,明确目标任务,严格考核,兑现奖惩;主动邀请人大主席团和政协联络处对计生工作进行视察评议;强化队伍保障,重点从文化程度高、政治素质好、业务能力强的优秀年轻党员、返乡创业青年中选配计生专干;强化经费保障,全年拿出不低于100万元作为计生工作专项经费。

第二招是开展优质服务。桥

头镇在优生筛查方面,切实强化镇、村两级干部责任,澄清新婚人口底子,建立工作台账,分解目标任务,及时督促落实。

据统计,桥头镇全年共免费筛查新婚夫妇338对,位居全县第一;在计生奖励扶助政策落实方面,全年为26人发放奖励扶助金2.496万元,为32户办理符合条件的家庭办理了独生子女光荣证。(乔晓娜 方圆 赵兰奇)

唐河县城郊乡卫生院 卧龙区青华镇卫生院 为65周岁以上老人、贫困户免费体检

本报讯 唐河县城郊乡卫生院在3月下旬开展老年人体检工作,向65周岁以上辖区居民和全部贫困户提供免费服务。

城郊乡卫生院精心抽调经验丰富的内科医师,B超、心电图、临床检验等医疗专业技术人员10余人,组成体检服务队,由专人带队,牺牲休息时间,携带各类相关的医疗检测设备,赶到各村卫生所为群众进行体检。

同时,他们还积极向群众细心讲解基本公共卫生服务项目,

组织开展健康知识讲座,解答家庭医生签约服务和困难群众医疗保险政策等问题。

据了解,截至4月12日,他们已为15个村的相关人员进行了体检,体检2100余人次,进行宣教3500余人次,发放宣传资料6000余册。

(乔晓娜 李磊 赵帅)

又讯 (记者方圆 通讯员郭旭 王鹏)近日,南阳市卧龙区青华镇卫生院组织体检服务团,全面启动针对辖区建档立卡卡

对象中的低保、五保及一般贫困户的免费健康体检工作,提升因病致贫、因病返贫人口健康管理服务水平,加强贫困人口常见病、慢性病以及大病的调查和主动干预。

本次服务项目包括:询问近期生活状况,进行一般性查体、测量血压、B超检查、心电图检查以及肝、肾功能检查等;进行用药指导及危险因素干预,并与贫困户签订家庭医生签约服务,对参检人员的健康档案进行及时更新。

杜辉宇/摄



南石医院与湖阳镇卫生院

在服务、质量上求突破

本报讯 镇平县人民医院在不久前召开的2018年工作动员会上,确定“补短板、强质量、增服务”的工作重点,目标是:党的建设得到进一步加强,党组织在医院的领导核心和决策作用充分发挥,综合服务能力显著增强,服务品质明显提升,员工和患者的幸福感和满意度明显提高。

镇平县人民医院党委书记、院长刘金峰表示,2018年,镇平县人民医院紧紧围绕“补短板、

(乔晓娜 方圆 陈同波)

强质量、增服务”的工作基调,突出“健康玉乡,镇医行动”这一主题,坚持“质量、安全、服务、管理、绩效”这条主线,坚持“重党建、强优势、细管理、提品质、促发展”这一工作思路,初步建立现代医院管理制度,继续推动精细化管理,补齐发展短板,注重医院内涵建设和服务质量,从管理层到技术层,再到服务层,全院一条心,全力以赴做好自己的本职工作。

(乔晓娜 方圆 陈同波)

县接受免费培训学习,不限名额,培训到位;三是开展远程会诊,产科、妇科、外科加强对接,落实双向转诊制度;四是加强专科品牌建设,努力推广新技术;五是进一步发挥乡村医生的作用,定期与村卫生所结合,每月组织一次大型义诊活动,并对乡村医生加强抢救技能等方面的学习和建议。南石医院相关人员认出6点构想:一是加强培训,安排专家每周为该院和乡村医生进行培训;二是强化人才培养,今后如果有需要培训的医护人员,开具介绍信就可到南石医院。

(乔晓娜 方圆 陈炳谦)

●唐河县卫生计生委表彰一批工作先进单位 4月12日,唐河县卫生计生委在全县卫生计生工作会上,对在卫生综合工作和中医药、健康扶贫、公共卫生、医疗质量、项目建设、疾病控制和安全生产等方面取得显著成绩的县人民医院、文峰社区卫生服务中心、源潭镇卫生院、郭滩镇卫生院等先进单位给予表彰。

(李磊 赵帅)

●西峡县人民医院对今年的护理工作进行整体部署

日前,南石医院与湖阳镇卫生院研究探讨新年合作内容。

湖阳镇卫生院班子成员和部分科室主任首先作个人发言,就如何深化合作、拓展领域、提升技术、优化服务等问题分别谈了想法和建议。南石医院相关人

员提出6点构想:一是加强培

训,安排专家每周为该院和乡

村医生进行培训;二是强化人

才培养,今后如果有需要培

训的医护人员,开具介绍信

就可到南石医院。

(乔晓娜 方圆 陈炳谦)

(辛毅青 郑菊)

前,西峡县人民医院对今年的护理工作进行整体部署,要求护理管理者以确保护理安全为重点,全面加强护理质量管理,逐步建立起完善的常态化管理机制;以发展专科为目标,培育精专护理人才;不断完善护理制度,强化护理质量安全管理;鼓励护理人员主动学习,积极进取,逐步开展科研工作;以提升护理品牌为宗旨,持续深化服务内涵建设;不断提升患者和护理人员满意度。

近日,唐河县卫生计生委借鉴

推广中心城区病媒生物防制

市场化托管服务新体制,合理安排,结合实际集中开展病媒生物防制宣传活动,有效清除病媒生物孳生地,降低蚊蝇鼠蟑密度,扎实做好媒介传染病的预防控工作。

(李磊 赵帅)

●淅川县疾病预防控制中

心开展麻疹疫苗查漏补种工作

为了巩固麻疹防控工作成效,

防止出现麻疹暴发疫情,淅川

县疾病预防控制中心结合当地

实际情况,下发《关于开展2018

年麻疹疫苗查漏补种活动的通

知》,组织安排部署,在全县开

展麻疹疫苗查漏补种工作。

(邹强 刘昀)

●唐河县卫生计生委春

季病媒生物防制工作不放松

近日,唐河县卫生计生委借鉴

推广中心城区病媒生物防制

县妇幼保健院的马晨分别夺得一等奖、二等奖,县第二人民医院等8个单位的选手获三等奖。

(乔晓娜 胡丰旺)

●资深健康教育人员应邀

讲课 应多所幼儿园邀请,从3

月28日开始,淅川县疾病预防

控制中心健康教育科工作人员

张云生走进县教委幼儿园,淅

川县幼儿园等5所县直幼儿

园,为1000余名家长讲解呼吸

道传染病预防知识,并现场发

放宣传资料1000余份。

(方圆 邹强)

前,西峡县人民医院对今年的

护理工作进行整体部署,要求

护理管理者以确保护理安全为

重点,全面加强护理质量管理,

逐步建立起完善的常态化管理

机制;以发展专科为目标,培育

精专护理人才;不断完善护理

制度,强化护理质量安全管理;

鼓励护理人员主动学习,积极

进取,逐步开展科研工作;以

提升护理品牌为宗旨,持续深

化服务内涵建设;不断提升患

者和护理人员满意度。

近日,唐河县卫生计生委借鉴

推广中心城区病媒生物防制

前,西峡县人民医院对今年的

护理工作进行整体部署,要求

护理管理者以确保护理安全为

重点,全面加强护理质量管理,

逐步建立起完善的常态化管理

机制;以发展专科为目标,培育

精专护理人才;不断完善护理

制度,强化护理质量安全管理;

鼓励护理人员主动学习,积极

进取,逐步开展科研工作;以

提升护理品牌为宗旨,持续深

化服务内涵建设;不断提升患

者和护理人员满意度。

近日,唐河县卫生计生委借鉴

推广中心城区病媒生物防制

前,西峡县人民医院对今年的

护理工作进行整体部署,要求

护理管理者以确保护理安全为

重点,全面加强护理质量管理,

逐步建立起完善的常态化管理

机制;以发展专科为目标,培育

精专护理人才;不断完善护理

制度,强化护理质量安全管理;

鼓励护理人员主动学习,积极

进取,逐步开展科研工作;以

提升护理品牌为宗旨,持续深

化服务内涵建设;不断提升患

者和护理人员满意度。

近日,唐河县卫生计生委借鉴

推广中心城区病媒生物防制

前,西峡县人民医院对今年的

护理工作进行整体部署,要求

护理管理者以确保护理安全为

重点,全面加强护理质量管理,

逐步建立起完善的常态化管理

机制;以发展专科为目标,培育

精专护理人才;不断完善护理